

## **Истории моего успеха** **ГАПОУ МО «Егорьевский техникум»**

### **1. Мулина Екатерина Владимировна**

Давайте познакомимся!

Меня зовут Мулина Екатерина Владимировна. Я работаю педагогом-психологом в системе СПО с 2000 года. Оглядываясь назад, хочу отметить, что я очень хорошо помню тот момент, когда начала работать тогда ещё в профессиональном лицее №107, а сейчас ГАПОУ МО «Егорьевский техникум». Это был взрыв положительных эмоций, творческих свершений, взаимовыручки, взаимоподдержки. Да! Способ открыть мир, свой внутренний мир, мир окружающих. Сейчас я смело могу сказать, что за моими плечами огромный, богатый опыт, которым хочется делиться и делиться. Самым ярким акцентом в своей работе считаю работу в «малых группах». Это занятия психологической направленности, которые проходят в моем уютном кабинете по таким темам как:

-«Ключ к себе»;

-«Лицом к лицу»;

-«Не молчи»»

-«Просто так» и др.

Данная форма работы проводится как со студентами, так и с преподавателями. Участники таких занятий имеют возможность ясно выражать свои настоящие чувства, могут переосмыслить своё поведение сформировать чувство сплоченности.

Горжусь тем, что я - часть системы СПО!



## **2. Малиновская Олеся Николаевна**

«Мы выбираем, нас выбирают, как это часто не совпадает»

Именно такими строками я хочу начать рассказ о себе.

Всем привет!

Меня зовут Малиновская Олеся Николаевна. Моя история знакомства с СПО началась в далеком 1996 году, когда я поступила на 1 курс, тогда ещё Лицея № 107, и выбрала себе модную на тот момент профессию «Экономика, бухгалтерский учёт, аудит». Экономическое направление мне давалось нелегко, так как в голове были только танцы, но всё-таки я успевала и учиться, и выступать на сцене учебного заведения на всех праздничных мероприятиях. Уже в то время я пробовала себя в качестве руководителя коллектива. Лидерские качества и способности позволяли мне легко справляться с работой. Уже на четвёртом курсе я сформировала свой коллектив из однокурсников и дала ему, как мне казалось, звучное название «Этнос». Мой рабочий стаж начался после окончания учебы в 2000 году именно в стенах моего любимого Лицея. Я получила должность педагога дополнительного образования. С тех пор я бессменный руководитель своего любимого коллектива «Этнос». На сегодняшний день насчитывается более 150 участников нашего кружка эстетического воспитания. Дружеские отношения танцоры несут сквозь года и продолжают общаться вне стен учебного заведения.

Вернёмся к образованию. Работая уже в реорганизованном «Егорьевском профессионально-экономическом техникуме», я пошла получать высшее образование. В 2011 году я получила диплом продолжая свою экономическую специальность и смогла повысить педагогическую квалификацию, ну а в 2015 году мною был получен диплом о профессиональной переподготовке по курсу "Педагогика и психология".

Спортивно-танцевальное прошлое помогло мне вести уроки физической культуры. И снова я прохожу переподготовку в 2017 году по направлению «Преподаватель физической культуры». К этому времени в техникуме уже построили новый спортивный зал и просто прекраснейший танцевальный класс (спасибо нашему директору).

Мой трудовой стаж легко просчитать, так как с нового века и началась моя трудовая деятельность в любимом СПО. С ним я 22 прекрасных года. Выбирая «точную профессию», я и подумать не могла, что стану педагогом и буду вносить свою лепту в воспитание сегодняшней молодежи. Жизнь внесла свои коррективы, о которых я не сколько не жалею.



### 3.Шлыкова Юлия Константиновна

#Профпуть

#Мойпутьмоивозможности

#СПОспособоткрытьмир

#егорьевский\_техникум

Всем привет!

Давайте знакомиться, меня зовут Шлыкова Юлия Константиновна

-Как я пришла в СПО?

Я пришла в СПО, когда мне было 17 лет, подала документы в Профессиональный лицей №107 "и начались самые интересные студенческие дни... обучение мне давалось легко, но уже на 2м курсе я поняла, что выбрала не ту специальность, меня всегда можно было найти на любом мероприятии и концерте, кроме аудиторий и пар...

-Как сложился мой путь?

После окончания лицея, мне предложили работу в техникуме педагогом дополнительного образования. Я сразу же согласилась на это предложение, так как не смогла проститься со стенами любимого учебного заведения. И до сих пор считаю свой выбор правильным. Прошло уже 10 лет как я окончила обучение, за это время, я получила высшее образование, получила множество наград и сертификатов, успешно преподаю специальные дисциплины по специальности «Товароведение и экспертиза качества продовольственных товаров». Но знаете, что главное-сбылась моя мечта-я стала педагогом.

-Что для меня значит быть в СПО?

Для меня работа в техникуме- это место, где можно помочь ребятам определиться со своей будущей профессией и выбрать правильный курс на будущее. Приятно, когда моя помощь действительно нужна, тем, кому она необходима. Очень сильно радуюсь, когда получается помочь студенту в тяжёлой жизненной ситуации. А значит быть педагогом – это научить чему-то доброму и светлому, найти особый подход к каждому студенту. Чем же я могу помочь студентам, чему я могу их научить? Я могу стать им другом, наставником, вместе мы сможем добиться многого.

Я горжусь, что работаю в системе образования. В нашем Егорьевском техникуме. Это место мне подарило много замечательных коллег, знакомых и наставников.



#### **4. Грошев Роман Романович**

Здравствуйте, меня зовут Грошев Роман Романович.

Хочу поделиться с Вами историей, как я попал в систему СПО.

В 2014 году после окончания 9 класса я поступил в Профессиональное училище №31 г. Егорьевск на профессию «Слесарь». Окончив училище в 2017 году, поступил на высшее образование в ГБОУ ВО Московский государственный технологический университет «СТАНКИН». Уже на 4 курсе мне предложили должность мастера производственного обучения в ГАПОУ МО «Егорьевский техникум», и я с радостью согласился.

Сейчас я являюсь молодым специалистом и мастером производственного обучения по профессии Мастер слесарных работ. Регулярно прохожу обучение и заканчиваю курсы повышения квалификации по профессии, пополняя свои знания и опыт.

Слесарь – одна из самых востребованных рабочих профессий на отечественном рынке труда. Навыки и установки ремонта оборудования, конструкций и механизмов могут пригодиться практически во всех сферах хозяйственной деятельности, начиная с ЖКХ и заканчивая производством.

Девизом моей педагогической деятельности на сегодня являются слова: «Мастер-новатор – это тот, кто способен спуститься с высот своих знаний до знаний ученика и вместе с ним совершить восхождение».





## **5. Гвоздиков Александр Валерьевич.**

Всем Добра и мирного неба над головой!

Меня зовут Гвоздиков Александр Валерьевич.

Закончив школу в 2000 году, после 11 классов в голове стояла чёткая установка- получение высшего образования, так как в перспективе светила армия и вторая чеченская война. И волею судьбы я стал педагогом. ТРУДОВИК – это звучит гордо. Первый урок, 20 летний юноша, пятиклашки с горящими глазами и напутствие трудовика.

18 лет педагогического стажа как один день. Я люблю своих детей, сейчас я могу это с уверенностью произнести!

Настало время, зарплата упала.

Часов слишком мало, детей мало стало.

Тут лучик из тьмы: «Приходи, ты нам нужен,

Не знаешь - обучим, не сможешь – поможем!»

Ну что же тут делать? Быть, братья за вожжи!

Итог: я им нужен, а может быть - очень!

Профессию быстро мы переподковали,

Не зря нам в России специальность давали.

Теперь преподам я Вам спецдисциплины,

Чтоб знали законы Вы Ома едино!

На сегодняшний день я являюсь преподавателем спецдисциплин в ГАПОУ МО «Егорьевский техникум» и веду такие предметы, как Монтаж электрооборудования промышленных и гражданских зданий, Электрические машины, Наладка электрооборудования и другие.

